


Popis
začetka čudopolne podobe

na Peravi.
IVTa zidu izbe tako imenovano Regačnikove
pristave je bila podoba našega križanega odre¬
šenika namalana. V ti hiši so imeli neki fantiči
sumljivo znanstvo, in so plazili ponočni čas čez
taisti zid, da bi ročno in skrivno tje prišli. Okoli
leta 1708 začne iz tega ravnega zida nekaj po¬
višanega rasti, ravno kakor bi Bog to nespošt¬
ljivost očevidno naznaniti hotel. Alj ti predcrzni
fantiči so sc te že iz zida izrastene svete glave
poslužili k temu, da bi lahkej čez ta zid plazili
in v hišo prišli. Ker je pa gori imenovana po¬
doba skoz vedno dežovanje omita in skoz pla-
zanje obribana bila, je pustila gospodinja te pri¬
stave taisto ometati in obeliti. Alj namet je padel
zopet na tla, in to se je zgodilo trikrat; vendar
na to se je malo pazilo, dokler ni hlapec te pri¬
stave težko zbolel, in v scnju opomnjen pri tej
podobi z vernem zaupanjem pomoč izkal in jo
tudi resnično zajklji.

' 1 gospodinja te



Tukaj kaže v ti podobi odrešenik sveta se,
Itazkervaven božji sin globok’ zniža tvoj po¬

gled me.



In tako so se množili od dne do dne toti
čudeži. To se je naznanilo prelatu Avguštinu
Pichler-u premonstratenzerskega reda v samo¬
stan Griffen, kamor je fara Perav pridružena
bila, kteri vendar to nije hotel verjeti. Ker je
pa glava Križanega zmiraj popolnejša bila, in
desna persna stran, kakor tudi leva rama se
zmii’aj jasneje vidile, in milosti in dobrote se
zmiraj množile, in govorenje ljudstva zmiraj veče
bilo, je sklenil zgoraj imenovani prelat natanjko
preiskovanje predvzeti, po kterem se je tedaj
ena majhna kapelica postavila. V letu 1726 se
je ena cerkva vtemeljila, ktera je na kapelico
prizidana v letu 1744 dne 16. maja kakor na
binkoštni torek posvečena in zadnič v letu 1751
1. avgusta od nadškofa v Gorici Dragotina Mih.
ex Comtibus ab Athems blagoslovljena bila.

Vsako leto bode ta milostiven kraj od ve¬
like množine romarjev obiskan, kteri v dušnih
kakor v telesnih potrebah pomoč iskajo in jo
tudi najdejo, kar te mnoge obljubne table do-
kazajo.



Molitva.
Moj Gospod in moj Bog, Jezus Kristus! iz
ljubezni do nas si ti človek postal, grozo-
vitne muke (martre) in smert terpel. O ! tvoja
sveta glava je s ternjem tako grozovitno pre¬
bodena ; tvoje roke in noge z žreblji na križ
pribite, tvoja stran predreta! O moj dobrot¬
ljivi in ljubeznivši Jezus! pred tvojo čudo-
polno podobo klečim jaz na kolenah in te
prosim iz globočine moje duše, vtisni meni
živo v serce duha vere, upanja in ljubezni,
prave grevenge čez moje grehe in terdnega
naprejvzetja tebe nikdar več ne razžaliti.
Tudi te prosim moj odrešenik! glej na mene
dolj v zadni uri mojega življenja, bodi meni
na pomoč v skušnjavah taiste, in kadar boš
prišel sodit, ne sodi mene po mojem zaslu-
ženju, ampak po tvojem neskončnem vsmi-
lenju. Amen.




